

# 200 से ज्यादा करियर ऑपशन्स ... चुने अपना करियर

सुनकर हैरानी हुई ना! पर यह सच है। आपने इंजीनियरिंग, मैडिकल, टीचिंग, स्पेस व कैमिकल इंजीनियरिंग, आईटी, नैनो टेक्नोलॉजी, मैनेजमेंट, फैशन डिजाइन, फिल्म एंड मीडिया आदि करियर ऑपशन्स के बारे में जरूर सुना होगा। परन्तु क्या आपको पता है 200 से भी ज्यादा करियर ऑपशन्स ऐसे हैं जिनमें आप अपना बेहतरीन कैरियर बना सकते हैं। हिसार में पहली बार राष्ट्रीय व अंतराष्ट्रीय स्तर का करियर काउंसलिंग सेशन 2 जून को मिडटाउन ग्राँड में शाम पांच बजे आयोजित होने जा रहा है। वर्तमान अर्थव्यवस्था में करियर के विभिन्न विकल्पों पर आयोजित होने वाले इस पैनल डिस्कशन में देश के नामी करियर काउंसलर भाग लेकर विद्यार्थियों को उनके भविष्य की राह दिखाएंगे।

## राष्ट्रीय तथा अंतराष्ट्रीय स्तर आयेंगे करियर काउंसलर्स

इस पैनल डिस्कशन में देश के प्रसिद्ध काउंसलर्स एट्रेस कॉर्नर के सह-संस्थापक रविंद्र कौशिक, मेरा करियर गाइड डॉट कॉम की संस्थापक सुरभि



**सुरभि देवरा**  
संस्थापक  
मेराकरियर डॉट कॉम



**शंकर गोयन्का**  
एशिया हेड  
वाऊ फैक्टर



**वाणी गंधा**  
डायरेक्टर  
बुल्स आई



**रविन्द्र कौशिक**  
सह-संस्थापक  
एट्रेस कॉर्नर



**रविन्द्र सैनी**  
कार्यकारी निदेशक  
पीपीयू

देवरा, पीपीयू के कार्यकारी निदेशक रविंद्र सैनी, वॉउ फैक्टर्स के एशिया हेड शंकर गोयन्का, बुल्स आई की डायरेक्टर वाणी गंधा सहित देश के कई प्रसिद्ध

विभिन्न विकल्पों की जानकारी देंगी। इसी प्रकार दस जमा दो के बाद करियर चयन को लेकर अक्सर विद्यार्थियों या अभिभावकों के मन में उठने वाले

काउंसलर्स विद्यार्थियों की शंकाओं का समाधान करने के साथ साथ उन्हें करियर के विभिन्न विकल्पों के बारे में जानकारी देंगे। करियर काउंसलिंग क्षेत्र में अपनी अलग पहचान रखने वाले रविंद्र कौशिक की वैब पोर्टल एट्रेस कॉर्नर डॉट कॉम पर रोज लाखों स्टूडेंट्स कैरियर से संबंधित जानकारी प्राप्त करते हैं। इसी तरह मेरा करियर गाइड की संस्थापक व नैशनल एजुकेशन एक्सलेंस अवार्डी सुरभि देवरा विद्यार्थियों को इस मंच के माध्यम से वर्तमान अर्थव्यवस्था में करियर के

सवालों को भी इस परिचर्चा में विशेष स्थान दिया जाएगा। यहां विशेष बात यह होगी कि यह मंच पूर्णरूप से तटस्थ होगा और यहां केवल और केवल विद्यार्थियों व अभिभावकों के हितों की बात की जाएगी। यहां बता दे कि वर्तमान अर्थव्यवस्था में करियर के विभिन्न विकल्पों पर आयोजित परिचर्चा में हिस्सा लेने आ रहे हैं देश के नामी करियर काउंसलर ऑनलाइन काउंसलिंग में टॉप टैन में हैं। इनसे हर रोज हजारों विद्यार्थी करियर बनाने की सलाह लेते हैं।

**रजिस्ट्रेशन के लिए संपर्क करें: पीपीआईएमटी सिटी ऑफिस, पारस होटल, प्रथम मंजिल, परिजात चौक, नरूला बुक सेंटर, गली नं. 1, जवाहर नगर, गांधी बुक डिपो, एमसी कालोनी, हिसार**  
**मो. 97294-12345, 97294-54321**

**नोट :** 300 से भी ज्यादा रजिस्ट्रेशन करियर काउंसलिंग सेशन हेतु हो चुके हैं। सीटें सीमित होने की वजह से अभिभावक व विद्यार्थी शीघ्र अपना रजिस्ट्रेशन करवायें।